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ПЕРЕДМОВА

Сучасна стоматологія вийшла на передові рубежі за науковими 

здобутками та практичними досягненнями у багатьох своїх напрямках 

(хірургічний, терапевтичний, ортопедичний, ортодонтичний, косметологічний), 

де орієнтиром у своїй діяльності вважає європейські стандарти.

Лікарі-стоматологи застосовують у своїй роботі різноманітні методи 

лікування, з яких вагомими є фармакотерапевтичні. Значне місце у структурі 

терапевтичної та хірургічної стоматологічної патології займають ураження, що

мають інфекційне походження (пародонтит, флегмона, абсцес, альвеоліт, 

періостит, остеомієліт тощо). В їх лікуванні широке використання знайшли 

антибактеріальні лікарські засоби, своєчасне та раціональне призначення яких 

має вирішальне значення та запобігає виникненню ускладнень хвороби.

Антибактеріальні засоби є фармакологічною групою з вираженою 

динамічністю властивостей, іноді з швидкою втратою ефективності внаслідок 

розвитку резистентності мікроорганізмів. За цих та багатьох інших причин,

особливо вірогідності виникнення дисбактеріозу, раціональне призначення

антибактеріальних препаратів в умовах клінічної практики є складним 

процесом. Для проведення результативної терапії лікар-стоматолог повинен 

володіти знаннями щодо фармакологічних властивостей антибактеріальних 

засобів, їх побічної дії, показань та протипоказань до призначення, дозування, 

основних принципів вибору та комбінування.

Профільований посібник з питань антибактеріальної терапії в 

стоматології стане орієнтиром та помічником у діяльності майбутнього 

спеціаліста. У навчальному посібнику авторами поставлена мета донести до 

здобувачів освіти об’єктивну інформацію з клініко-фармакологічних 

властивостей антибактеріальних засобів та основ їх раціонального застосування 

в стоматологічній практиці. У I частині навчального посібника розглянуті

загальні питання використання антибактеріальних засобів (актуальність, 

антибіотикорезистентність, принципи застосування тощо). Частина ІІ 
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«Спеціальна фармакологія антибактеріальних засобів» включає в себе 

«Антисептичні засоби», «Синтетичні антибактеріальні засоби», «Антибіотики»

та «Інші засоби, що призначають при лікуванні запалень інфекційного ґенезу». 

Частина ІІІ «Раціональне використання антибактеріальних засобів» містить 

інформацію з основ застосовування антибактеріальних препаратів в 

терапевтичній, хірургічній стоматології та місцевого медикаментозного 

лікування ранової інфекції. Великий за обсягом додаток містить навчальний 

матеріал щодо вибору антибактеріальних препаратів (АБП), їх дозування, 

тривалості терапії та механізмів взаємодії. Представлена у посібнику

інформація відображає сучасні наукові досягнення фармакології з питань 

антибактеріальної терапії, що має посприяти покращенню навчання здобувачів 

освіти та розвитку в них клінічного мислення.

Матеріал посібника розрахований на здобувачів освіти стоматологічних 

факультетів, інтернів та практикуючих лікарів стоматологічного фаху на 

допомогу у їх повсякденній діяльності. 
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